

## 哈马迷你跑主打一个“可爱”

最美“人墙”

本报讯(记者 高云 文/摄)和很多枕戈待旦的选手相比，“哈马”迷你跑的选手主打就是一个可爱，老的小的齐上阵，一路歌声，欢笑开跑。

哈尔滨市知青联谊会的200多位叔叔、阿姨在迷你跑起点举着旗帜，高唱《打靶归来》，精气神儿那叫一个好，周围的年轻人都给他们鼓掌。选手张世英告诉记者，他们平均年龄已经70多岁了，今天来不仅仅是比赛，也是老年人的健康大聚会，“为了健康，开跑！”

继红小学的陈泽瑞和好朋友于馨博手拉手参赛，虽然只有7岁，他可是经



全家总动员。“哈报手机记者”白凤义摄



今年的哈马，市公安局组织巡(特)警支队联合武警哈尔滨支队，实行“闸口式”勤务模式。在友谊西路与景江东路交叉口处的哈马起点，60名特警和武警警力采

本报记者 王晓

## 欢乐哈马



音乐相随

青春“赛道”



今年的哈马赛场，哈尔滨职业技术学院组织了405名青年学生志愿者参加赛事志愿服务。在全马赛道22.5公里至40公里的赛段，这群干劲十足的学生志愿者为参赛选手提供补给服务，为赛事的顺利进行和提升跑者们的参赛体验辛勤地工作着。他们不惜放弃假期休息时间，为的就是向全社会展示哈尔滨青年奋发有为的青春风貌。

作为志愿者队伍中的一员，来自哈职

本报记者 张望雷摄影报道

一路“陪跑”



“涉及马拉松线路巡视完毕，供电一切正常。”8月27日凌晨5时，国网哈尔滨供电公司组建的58名保电技术人员已全部

抵达指定地点，分区域开展电力保障工作，全力为哈马护航，当好电力“陪跑人”。  
陈颖 于庆泉 本报记者 刘希阳摄影报道



定格精彩



美景相伴



活力无限

本报记者 王东 “哈报手机记者”杜玉杰 门奎 傅强摄

来自各行业优秀代表扣响发令枪后说——

## 哈马不仅是一场赛事，更是展示城市活力的舞台

本报讯(记者 张雷)相比于往年，今年的哈马采用了分批次出发的方式。第二枪为半马跑者和迷你马拉松跑者的鸣枪发令，来自全市的各行业优秀代表成了扣动发令枪扳机的主角。这样独具匠心的设计，不仅让更多各行各业的普通人以全新的身份参与到了哈马当中，更让这场被誉为“中国北方地区最具规模、最具影响力”的户外大型路跑体育赛事，成了哈尔滨这座城市的一场全民狂欢。



1986年出生的李文文是一个土生土长的哈尔滨姑娘，8岁开始接受短道速滑专业训练的她很快在冰场上展现出了出众的天赋和能力。2003年，17岁的李文文入选

短道速滑世界冠军李文文：

## 很开心家乡越来越国际化

国家青年队，并在当年获得了短道速滑世界杯美国盐湖城站女子500米项目冠军。如今，阔别赛场11年的李文文已经成了一名基层短道速滑教练员，为哈尔滨培养更多的短道速滑希望之星贡献着自己的力量。作为优秀运动员代表为本届哈马鸣枪发令，李文文说，自己感觉非常荣幸。“通过这次哈马，我看到了越来越多的人开始注重健康，并投身到体育运动中。大家这么踊跃地参与到活动中，让作为体育人的我感觉非常开心和骄傲。”李文文坦言，众多本地和外

地跑友的参与，赋予了家乡哈尔滨更多的色彩；而洋面孔在哈马赛场的亮相，也让哈尔滨这座城市发展越来越走向国际化。“希望更多来自外地和外国的友人通过这届哈马，了解哈尔滨、爱上哈尔滨，我们也会通过自己的努力，让大家认识到哈尔滨作为运动之城和时尚之城的魅力。再过不到两年，哈尔滨将承办2025年第九届亚冬会，希望这样的口号相传，能让我们城市拥有更高的美誉度，也希望我们家乡的体育事业发展得越来越好，哈尔滨这座城市越来越美。”李文文说。



作为一名“95后”媒体人，牛宇琦可谓是年轻一代媒体人中的佼佼者。作为哈尔滨日报社新媒体短视频平台的负责人，她曾于2023年获得第12届哈尔滨名记者

媒体工作者优秀代表牛宇琦：

## 跟各行业精英发枪很荣幸

荣誉称号，她的作品多次斩获黑龙江省和哈尔滨市新闻奖一等奖，年度运营短视频话题累计播放量突破10亿，她将代表哈尔滨日报社参加今年全省“好记者讲好故事”比赛。在今年哈尔滨抗洪抢险救灾过程中，牛宇琦深入一线进行采访报道，其勇往直前的敬业精神深受各界的好评。

今年哈马，牛宇琦作为唯一一位媒体工作者优秀代表为半马和迷你马跑者鸣枪发令，首次担此重任的她直言自己很激动。“在一起发令的各行业代表中，我遇到了几位在抗洪报道中同样在一

线奋战的村干部，能和他们一起鸣枪发令我很荣幸，也很激动。”牛宇琦说，此前她曾以出镜主播的身份参与过哈马的直播报道，当时就感觉非常震撼。如今站在主席台上为赛事鸣枪，她更感受到了一种从未有过的成就感。

“时隔三年哈马重新起航，让我们这些多次参加哈马报道的媒体人非常激动。”牛宇琦说，哈马的举办不仅是一场赛事那么简单，它更是展示城市活力的舞台。“真的感觉我们家乡的活力又重新焕发起来了，我坚信，我们的城市会越来越好。”牛宇琦说。